
 
 
 
 
 
 
 
 

Безкоштовні курси італійської мови для студентів з України 

 

Правила участі  

 

Товариство Данте Аліг’єрі (ориг. назва Società Dante Alighieri) та Міністерство 

університетів і досліджень Італії (MUR) пропонують безкоштовні курси італійської мови 

для студентів з України, що навчаються в італійських університетах. 

 

Товариство Данте Аліг’єрі, створене в Римі в 1889 році, працює в понад 80 країнах і 

представлене мережею з 400 центрів по всьому світу. Одним з основних інституційних 

завдань товариства є промоція італійської мови та культури. 

 

У рамках цього завдання та у співпраці з MUR Товариство Данте Аліг’єрі пропонує 

дистанційні курси (на платформі Dante.global) для здобуття лінгвістичних навичок, 

необхідних для продовження академічного навчання, а також з метою сприяння мовній 

інтеграції українських студентів в італійське середовище. 

 

Вимоги, необхідні для участі на момент подання заявки про реєстрацію на курси: 
 

 бути громадянином України та мати статус тимчасового захисту;


 прибути до Італії після 24 лютого 2022 року;


 бути зарахованим до італійського університету.
 
 
Заявка на реєстрацію 

 

Якщо ви зацікавлені в реєстрації на курси, перейдіть за цим посиланням та заповніть 

анкету. 
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https://share.hsforms.com/1kmo2-ukES5OPRPtQfE5KHA57iqq


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Вам потрібно заповнити кожне поле форми, додати копію посвідки на проживання 

або італійського посвідчення особи1. 

 
 

 

ВАЖЛИВО! Для запису, реєстрації на платформі та для всієї комунікації 

потрібно використовувати одну й ту ж саму адресу електронної пошти. 
 
 
 

 

Після відправлення форми протягом кількох днів Ви отримаєте електронний лист від 

Товариства Данте Аліг’єрі. 
 
У цьому електронному листі ви знайдете два посилання: 
 

1. Посилання на тест для визначення потреб та рівня знання італійської мови 

(читання та письмо); 

2. Посилання для запису на співбесіду, яку проведе з Вами один із наших 

викладачів. Мета співбесіди — насамперед познайомитися з Вами, а також 

провести лінгвістичний тест з розмовної італійської мови. Співбесіди будуть 

проведені у форматі онлайн у період з 2 по 9 травня; ми надішлемо Вам деталі 

зустрічі на платформі Zoom. 

 
 
 

ВАЖЛИВО! У Вас є час до 30 квітня, щоб завершити реєстрацію. 
 

 

Це означає, що до 30 квітня ви повинні:  
 
 
 
1Вся отримана документація буде оброблятися відповідно до чинного законодавства та відповідно до 
політики конфіденційності Товариства Данте Аліг’єрі. Після завершення реєстрації та повної ідентифікації 
особи під час співбесіди, зазначеної у пункті 2 цих Правил, отримана документація буде знищена та/або 
видалена. 
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1) пройти лінгвістичний тест з італійської мови (читання та письмо); 
 

2) забронювати співбесіду, яку Ви пройдете у травні.  
 
 
 

 

Відповідно до Ваших потреб і Вашого рівня знань італійської мови вам буде 

запропоновано курс (від 120 до максимум 520 годин) у відповідності з рівнями CEFR: 

 

 курси рівня А1 та А1 розпочнуться у червні;


 курси рівня А2 розпочнуться у липні;


 курси рівня В1 розпочнуться у вересні;


 курси рівня B2 розпочнуться у жовтні.
 

 

Дату початку Вашого курсу Вам буде повідомлено електронною поштою до 25 травня 

включно, разом із реквізитами доступу до платформи Dante.global та Вашим 

ідентифікаційним кодом зарахованого студента. 

 

Пам’ятайте, що кожен курс: 
 

 передбачає 20 годин занять на тиждень (8 годин навчання разом з викладачем 

у форматі онлайн та 12 годин самостійного навчання) з постійним 

супроводженням; щоб Ви мали можливість краще планувати свій час з 

урахуванням інших зобов’язань, 8 годин навчання з викладачем онлайн  можна 

буде проходити як вранці, так і після обіду — Ви самі обираєте, який час є 

найбільш зручним для Вас;


 включає посібник з італійської мови (електронна книга);


 закінчується в середині листопада сертифікаційним іспитом рівня B1 або B2 

PLIDA, визнаним у всьому світі. Реєстрація на сертифікаційний іспит 

передбачена для тих, хто відвідав не менше 70% годин курсу.
 
 
 

ВАЖЛИВО! Курси, навчальні матеріали та сертифікація PLIDA абсолютно 

безкоштовні. 

 

Товариство Данте Аліг’єрі залишає за собою право вносити зміни до цих правил за 

згодою з MUR. 
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